

HS 350

SEGA PER PAVIMENTI
FLOOR SAW
SCIE DE SOL



BREAKER ^{DAAP}



HS 350



<scie de sol>
<floor saw>
<sega per pavimenti>

- ⊙ La nuova sega per pavimenti HS350 per un taglio preciso ed ECONOMICO.
- ⊙ Il peso di soli 63 kg ed il ridotto ingombro ne fanno una macchina agile e compatta.
- ⊙ Il serbatoio acqua di 30 lt consente una elevata durata di taglio e, posizionato sopra il motore conferisce maggior stabilità durante il lavoro.
- ⊙ The new floor saw HS350 for a precise and economical cut.
- ⊙ Its weight of only 63 Kg and the reduced dimensions make it a very easy to handle and compact machine.
- ⊙ The 30 litres water tank allows a longer cutting time and its position above the engine gives a higher stability while to work is being done.
- ⊙ La nouvelle scie HS350 pour le sol pour une coupe précise et économique.
- ⊙ Le poids de seulement 63 kg et le réduit encombrement en font une machine maniable et compacte.
- ⊙ Le réservoir de l'eau de 30 litres permet une durée élevée de coupe et, étant positionné au-dessus du moteur, il donne une plus grande stabilité pendant le travail.



<dati tecnici - technical characteristics - caractéristiques techniques>		HS 350
Profondità max di taglio - Maximum cutting depth - Profondeur maximum de coupe	mm	130
Diametro max disco applicabile Maximum diameter for fitting disk - Diamètre maximum du disque utilisable	mm	350
Diametro albero disco - Diameter of disk shaft - Diamètre de l'arbre du disque	mm	25,4
Avanzamento di lavoro - Working speed - Vitesse d'avance		spinta/push/poussée
Avviamento - Starting - Démarrage		manuale/manual/manuel
Peso - Weight - Poids	kg	63
Controllo profondità - Depth Control - Contrôle profondeur		volantino/leaflet/volants
Indicatore di taglio - Cutting indicator - Indicateur de coupe		si/yes/oui
Dimensioni - Dimensions - Dimensions	mm	750 x 400 x 750 h
Motori - Motors - Moteurs	Kw / Hp	Honda 4,8 / 6,5 Subaru 5,2 / 7

